

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2018. május 7.-én**, a Község-házán 14.00 órai kezdettel megtartott, telefon útján összehívott soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Tamás Csaba polgármester, Horváth Józsefné alpolgármester és Antalné Lakatos Erzsébet képviselő, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Távól (igazoltan): Major Mária és Egyed Béla képviselők.

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület 3 tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A napirendi javaslatot a testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva**, a következő napirendeket tárgyalja:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 70/2018. (V. 7.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pont:

1./ A közös hivatal informatikai biztonsági szabályzatának elfogadása.
Előadó: dr. Varga Katalin jegyző

1./ A közös hivatal informatikai biztonsági szabályzatának elfogadása.
Előadó: dr. Varga Katalin jegyző

Kiegészítés:

Dr. Varga Katalin jegyző tájékoztatja a megjelenteket, hogy az ASP rendszer bevezetésével több olyan szabályzatot is meg kellett alkotni, melyek eddig nem voltak, de az új rendszer alkalmazásával szükségesek. Kiemeli, hogy ilyen szabályzat az Informatikai Biztonsági Szabályzat is, melynek rendelkezéseit 2018. január 1. napjától kell alkalmazni. Elmondja, hogy a szabályzat már korábban megalkotásra került, de a testületek általi jóváhagyása elmaradt, ezért kéri az utólagos jóváhagyást.

Tamás Csaba polgármester megköszöni a jegyző asszony tájékoztatását, és javasolja, hogy a testület a közös hivatal informatikai biztonsági szabályzatát hagyja jóvá.

A javaslatát a testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 71/2018. (V. 7.) önkormányzati határozata informatikai biztonsági szabályzatról.

Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Segesdi Közös Önkormányzati Hivatal Informatikai Biztonsági Szabályzatát a jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Tamás Csaba polgármester

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf.

Tamás Csaba
polgármester

dr. Varga Katalin
jegyző